	ОБЩИ ПРИНЦИПИ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА НАГРЯВАНИТЕ РУЛОННИ ПОКРИВНИ
И ХИДРОИЗОЛАЦИОННИ МАТЕРИАЛИ
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Фигура 1

	Преди поставянето на материала, повърхността на покрива трябва изцяло да е изравнена и почистена (фиг.1). В случай на наличие на стар покривен пласт, той трябва да се отстрани или да се извърши възстановителен ремонт.
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Фигура 2

	Ако поставянето се извършва не върху стара повърхност, то преди това трябва да се обработи бетонната повърхност или замазка с разтвор от праймер (грунд) (фиг.2). Тъй като даденият разтвор има малка лепливост, то той прониква през порите на грундираната повърхност и свързва прахта, която обикновено остава след почистването. Дадената подготовка гарантира оптимално сцепление на материала с основата.
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Фигура 3

	След изсъхването на праймера, може да се започне работа по поставянето на материала, като се използва газова горелка, мистрия за херметизация на шевовете и нож за разрязване (фиг.3). В случай на повишени противопожарни изисквания на обекта, вместо газова горелка с открит пламък, може да се използват въздушни вентилатори.
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Фигура 4

	При полагане на материала от него не трябва да се отлепя защитната полимерна лента: тя изцяло изгаря при нагряването на материята с горелката. Също така, при наличие на такава защитна лента, материалът не трябва да се полага върху студена замазка или горещ битум, тъй като в този случай лентата няма да се махне изцяло и това ще попречи на нормалното сцепление на материала с основата.
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Фигура 5

	Преди да започне поставянето на материята, тя трябва да се премери чрез разстилане. При наличие на затруднения при размотаването, може да се използва покривния нож. След това материалът се навива обратно на руло.
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Фигура 6

	След това, постепенно нагрявайки долния покривен (залепващ се) слой на загрявания материал с едновременно нагряване на основата му (или повърхността на по-рано залепения изолационен слой), рулото се разстила и плътно се притиска към основата (фиг.6). Трябва да се помни, че при прекомерно нагряване, материалът може да се изхаби, затова се препоръчва използването на приставки за горелката с различна мощност в зависимост от температурата на въздуха и дебелината на материала.
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Фигура 7

	Рулонният материал се поставя чрез припокриване (фиг.7), като страничните съединения трябва да са широки 7-10 см.,а напречните - 10-15 см. За реализация на страничните съединения, за материал с едрозърнеста посипка е предвидена гладка ивица с ширина 7-10 см. по цялата дължина на платното. За поставяне на напречните съединения, трябва предварително да се отстрани посипката от предвиденото за залепване място чрез нагряването му с горелка.
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Фигура 8

	Препоръчва се след основното полагане на материала да се извърши повторно нагряване на образуваните шевове и да се убедим в тяхната херметичност (фиг.8)
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